

Siemens odovzdal špecializované laboratórium na FEI STU v Bratislave

Divízia automatizačnej techniky a pohonov (A & D) spoločnosti Siemens, s. r. o., odovzdala dňa 25. februára tohto roku Fakulte elektrotechniky a informatiky STU v Bratislave nové Laboratórium automatizačnej techniky Siemens v hodnote 1,8 mil. Sk.

Nové laboratórium má 5 pracovísk vybavených riadiacim systémom Simatic. Na FEI STU ho budú využívať pri výučbe predmetov ako priemyselná komunikácia, riadiace systémy alebo snímače a prevodníky. Každý semester bude laboratórium slúžiť viac ako 160 študentom fakulty a jej jednotlivých katedier, ako aj postgraduálnym študentom a doktorandom, ktorí už dnes participujú na medzinárodných odborných štúdiách z oblasti automatizácie. Laboratórium automatizačnej techniky Siemens je prvým laboratóriom, ktoré spoločnosť Siemens odovzdala škole, v tomto prípade univerzite, „na kľúč“. *„Naším cieľom bolo umožniť študentom FEI STU pracovať jednak s kvalitnou prístrojovou a výpočtovou technikou, ale zároveň sme chceli prispieť k zatraktívneniu priestoru, v ktorom sa študenti vzdelávajú, preto sme urobili celkovú rekonštrukciu pôvodného laboratória,*“ uviedol Ing. Marián Hrica, riaditeľ divízie A & D.



Jednotlivé pracoviská nového laboratória si v rámci slávnostného otvorenia pozreli aj (stojaci zľava) prof. Vladimír Bálež, rektor STU Bratislava, prof. František Janíček, dekan FEI STU Bratislava a Ing. Peter Kolárik, predstaviteľ spoločnosti Siemens na Slovensku.

Finančné prostriedky smeruje Siemens do viacerých projektov. Popri udeľovaní ceny Werner von Siemens Excellence Award najlepším študentom technických univerzít a mladým vedcom je jednou z pravidelných sponzorských aktivít aj vybavovanie škôl modernými prístrojmi a počítačovou technikou. V minulom roku Siemens svojou technikou vybavil odborné laboratórium Strojníckej fakulty STU v Bratislave v hodnote 1,1 milióna slovenských korún. Medzi ďalšie aktivity sponzorované spoločnosťou Siemens patria aj projekty určené pre študentov stredných škôl – súťaž Siemens Young Generation Award, medzinárodný projekt Join Multimedia a projekt The Green Debate.

Spracované podľa tlačovej informácie spoločnosti Siemens, spol. s r. o.